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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลทอนหงส์
เรื่อง    กำหนดสถานที่หลักเกณฑ์และวิธีการปิดประกาศและติดป้ายหาเสียงของผู้สมัครรับเลือกตั้ง

                                           เป็นนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครศรีธรรมราช
--------------------------------------


ด้วยคณะกรรมการการเลือกตั้งประจำจังหวัดนครศรีธรรมราช  กำหนดให้มีการเลือกตั้งนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครศรีธรรมราชแทนตำแหน่งที่ว่างในวันที่  ๒๔  มกราคม  ๒๕๕๓  ซึ่งพระราชบัญญัติการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๕ (แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๒  พ.ศ.๒๕๔๖ ) มาตรา ๖๓  บัญญัติว่า  เมื่อมีการเลือกตั้งตามมาตรา  ๘ ในเขตเลือกตั้งใดแล้วให้เจ้าพนักงานท้องถิ่นตามพระราชบัญญัติการรักษาความสะอาดและความเป็นระเบียบเรียบร้อยของบ้านเมือง พ.ศ.๒๕๓๕  กำหนดสถานที่เพื่อปิดประกาศโฆษณาหาเสียงเลือกตั้งได้ตามความจำเป็นประกอบกับคณะกรรมการการเลือกตั้งได้กำหนดวิธีการหรือลักษณะต้องห้ามในการหาเสียงเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๕๑  นั้น


ดังนั้นเพื่อให้การจัดสถานที่ปิดประกาศและติดป้ายการโฆษณาหาเสียงเลือกตั้งของผู้สมัครรับเลือกตั้งเป็นนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครศรีธรรมราชในเขตเลือกตั้ง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  เป็นไปด้วยความเรียบร้อย  อาศัยอำนาจตามความนัยมาตรา  ๖๓ แห่งพระราชบัญญัติการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๕ (แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๒  พ.ศ.๒๕๔๖ ) และข้อ  ๕  (๔) ของประกาศคณะกรรมการการเลือกตั้งเรื่องกำหนดวิธีการหรือลักษณะต้องห้ามในการหาเสียงเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๕๑ จึงกำหนดสถานที่และวิธีการปิดประกาศและที่ติดป้ายเกี่ยวกับการหาเสียงเลือกตั้งของผู้สมัครรับเลือกตั้งเป็นนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครศรีธรรมราชในบริเวณสถานที่สาธารณะและสาธารณสถานของรัฐที่อยู่ในความดูแลและรับผิดชอบของ  องค์การบริหารส่วนตำบลทอนหงส์  ไว้ดังนี้
๑.  การปิดประกาศ
๑.๑  องค์การบริหารส่วนตำบลทอนหงส์  ได้จัดสถานที่  (ป้ายหรือบอร์ดหรือผนัง)  สำหรับการปิดประกาศ  หรือโปสเตอร์ของผู้สมัคร  รวม  ๑๔  แห่ง   แต่ละแห่งจัดไว้  ๑  ป้าย  ไว้ในบริเวณต่อไปนี้คือ
     (๑)  หน้าที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลทอนหงส์
                                                        ... / (๒)  ศาลา
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(๒)  ศาลาเฉลิมพระเกียรติบ้านเก้ากอ  หมู่ที่  ๑ 

(๓)  อาคารเอนกประสงค์บ้านเก้ากอ  หมู่ที่  ๑  
(๔)  ศาลาการเปรียญวัดคงคาวง  หมู่ที่  ๓
(๕)  อาคารเอนกประสงค์สถานีอนามัยบ้านอ้ายคู  หมู่ที่  ๔
(๖)  โรงเรียนวัดใหม่  หมู่ที่  ๔

(๗)  โรงเรียนบ้านในเขียว ๑  หมู่ที่  ๕

(๘)  ร้านค้าชุมชน  หมู่ที่  ๕

(๙)  อาคารที่ทำการกองทุนหมู่บ้าน  หมู่ที่  ๖
(๑๐)  ศาลาการเปรียญวัดคลองเมียด  หมู่ที่  ๗
(๑๑)  ศาลาประจำหมู่บ้าน  หมู่ที่  ๘
(๑๒)  โรงเรียนบ้านชุมขลิง  หมู่ที่  ๘
(๑๓)  อาคารศูนย์บริการและถ่ายทอดเทคโนโลยีการเกษตรประจำตำบล               (อบต.ทอนหงส์)  หมู่ที่  ๙
(๑๔)  ศาลาประจำหมู่บ้าน  หมู่ที่  ๙

    ๑.๒  ขนาดของประกาศหรือโปสเตอร์ที่จะปิดได้ต้องมีขนาดกว้างไม่เกิน  ๓๐  เซนติเมตร  และมีขนาดยาวไม่เกิน ๔๒  เซนติเมตร  (ขนาดกระดาษประมาณ  A ๓) 


     ๑.๓  วิธีการปิดประกาศให้ปิดเรียงตามลำดับหมายเลขของผู้สมัคร  โดยสถานที่แต่ละแห่งให้ผู้สมัครปิดประกาศได้คนละ  ๑  แผ่น  จะต้องไม่กระทำโดยวิธีการทากาวหรือเเป้งเปียกหรือทาพ่นระบายสี  และต้องไม่ปิดทับซ้อนกับประกาศของผู้สมัครอื่น  


     ๑.๔  ผู้ที่ประสงค์จะปิดประกาศให้แจ้งความประสงขอปิดประกาศได้ที่  องค์การบริหารส่วนตำบลทอนหงส์  ตั้งแต่  วันที่  ๒๒  ธันวาคม  ๒๕๕๒  เป็นต้นไป
๒.  การติดแผ่นป้าย  

๒.๑  องค์การบริหารส่วนตำบลทอนหงส์  ได้กำหนดสถานที่สำหรับติดตั้งแผ่นป้าย  หรือคัตเอ้าต์ของผู้สมัครไว้รวม   ๑๑  แห่ง  คือ
   



  (๑)  ถนนสายนครศรีฯ – นบพิตำ จากสะพานห้วยทรายขาว-แขวงการทาง          นบพิตำ และบริเวณชุมชน จำนวนไม่เกิน ๓๐ ป้าย





  (๒)  ถนนสายทางขึ้นน้ำตกอ้ายเขียว  หมู่ที่  ๕  จำนวนไม่เกิน  ๑๐  ป้าย




  (๓)  ถนนทางเข้าพระตำหนัก  หมู่ที่  ๔  จำนวนไม่เกิน  ๑๐  ป้าย
                                                                                                                                  … / (๔)  ถนน
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(4) ถนนสายสี่แยกวัดใหม่-วิทยาลัยการอาชีพพรหมคีรี  จำนวนไม่เกิน                ๑๐  ป้าย
(5) ถนนสายทางเข้าน้ำตกอ้ายเขียว  หมู่ที่  ๓ จำนวนไม่เกิน  ๑๐  ป้าย
(6) ถนนสายสี่แยกอ้ายเขียว-ดอนตะโก  หมู่ที่  ๙ จำนวนไม่เกิน  ๑๐  ป้าย
(7) ถนนสายสี่แยกดอนคา-น้ำตกสองรัก  หมู่ที่  ๖  จำนวนไม่เกิน ๑๐  ป้าย
(8) ถนนสายสี่แยกชุมขลิง-ม.วลัยลักษณ์  หมู่ที่  ๘ จำนวนไม่เกิน  ๑๐  ป้าย
(9) ถนนสายสี่แยกชุมขลิง-สี่แยกศาลาเทิดพระเกียรติบ้านเก้ากอ  หมู่ที่  ๑
จำนวนไม่เกิน  ๑๐  ป้าย
                                          (๑๐) ถนนสายสามแยกหัวสะพาน ร.ร.บ้านวังลุง-สี่แยกอ้ายเท่ง  หมู่ที่  ๑  
                                                   จำนวนไม่เกิน  ๑๐  ป้าย
                                           (๑๑) ถนนสายสามแยกหัวสะพาน  ร.ร.บ้านวังลุง-สี่แยกศาลาเทิดพระเกียรติ  
                                                    หมู่ที่  ๑  จำนวนไม่เกิน  ๑๐  ป้าย




  ๒.๒   แผ่นป้ายหรือคัตเอาต์ที่อนุญาตให้ติดตั้งได้ต้องมีขนาดกว้างไม่เกิน  ๑๓๐  เซนติเมตร  และมีขนาดยาวไม่เกิน  ๒๔๕  เซนติเมตร  มีสภาพมั่นคง  แข็งแรง  ในการติดตั้งจะต้องไม่เป็นการกีดขวางทางสัญจรหรือก่อให้เกิดอันตรายแก่ประชาชน  หรือยานพาหนะ  หรือปิดบังป้ายและสัญญาณไฟจราจรหรือก่อให้เกิดความเสียหายต่อทรัพย์สินของทางราชการ  หรือปิดทับแผ่นป้ายของผู้สมัครอื่น  หรือของทางราชการ



  ๒.๓  เมื่อเสร็จสิ้นการเลือกตั้ง  ผู้สมัครต้องดำเนินการจัดเก็บหรือรื้อถอนแผ่นป้าย  หรือคัตเอาต์ออกให้หมดภายใน  วันที่   ๓๐   มกราคม  ๒๕๕๓  และหากเป็นการสมควรเพื่อทำความสะอาดและความเป็นระเบียบเรียบร้อยของบ้านเมืองและมิให้เป็นการฝ่าฝืนกฎหมาย  ระเบียบ  หรือประกาศอันเกี่ยวกับการเลือกตั้ง  องค์การบริหารส่วนตำบลทอนหงส์  อาจดำเนินการจัดเก็บหรือรื้อถอนแผ่นป้ายออกไปก่อนระยะเวลาที่กำหนดไว้ก็ได้



  ๒.๔  ผู้สมัครที่ประสงค์จะติดป้าย  ณ  สถานที่ที่ได้จัดไว้ตามข้อ  ๒.๑  ให้แจ้งความประสงค์ขอติดป้ายต่อ  องค์การบริหารส่วนตำบลทอนหงส์  



  ๒.๕  หลักเกณฑ์อื่น ๆ ตามที่คณะกรรมการการเลือกตั้งกำหนด
                                                                                                                                           ... / ทั้งนี้ตั้ง
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ทั้งนี้ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป







ประกาศ  ณ  วันที่         ธันวาคม   ๒๕๕๒









        (นายสันติ   ศรีเมือง)







    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลทอนหงส์
